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Referat styremøte – møte 7 

Sted:  Idrettens Hus 

Dato/tid:  Mandag 25. september 2023 kl. 17:00 - 19:00 

Fra styret:  Silje Steinnes, Jone Slutås, Tine Lærdal, Odd Larsen, Ulrika Johansson, Sindre Wold, Anne 

Katrine Bergland og Halvor Vøllestad. 

Andre:  Åge Olsen (Administrasjon), Monica Martinsen (Svømmeskole) og Finn Zachariassen (Sport) 

 

Forfall:   

1. Orienteringssaker  

Saksnummer Sak Forberedelse Deltakere / 
kommentarer 

1-8. 23 Referat styremøte 21. august.  
 
Vedtak: Referat fra forrige møte er godkjent.  

Silje Alle 

2-8. 23 Orientering ved daglig leder 
 
Parkeringsrutiner på Idrettens Hus endres. Dersom man 
parkerer på innsiden av skiltene vil man få bot.  
Alle styremedlemmer trenger parkeringsbevis. Denne kan 
skrives ut fra Styremappen på TEAMS. 
 

• Regnskap 31.8 og prognose 31.12.23  
Økonomirapport. Prognosen har bedret seg betydelig 
siden forrige styremøte med ca 300.000,- Dette skyldes ett 
ekstra tilskudd fra statsforvalteren til barnehagesvømming. 
Prognosen for årets slutt har derfor bedret seg betydelig. 
 
Mer detaljer ligger i TEAMS. 
 

• Personal 
Daglig leder har levert inn oppsigelsen, men står ut året.  
Trener for Junior Ung gutter har også sagt opp (Katarzyna) 
fra årsskiftet. Begge stillingene ligger ute på Finn.no 
 
Aksjon: Daglig leder følger opp med Egil Willumsen 
angående bildearkivet. Dette har vi enda ikke tilgang til. 

 

Åge Alle 

3-8. 23 Orientering ved svømmeskoleansvarlig  

• Statusrapport 
Nye kurs for baby og småbarn er lagt ute. Allerede en god 
del pågang.  
Nye tilskudd til barnehagesvømming. 

Monica Alle 
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Roaldsøy bassenget er stengt pga en stor sprekk i anlegget. 
Usikkert om det åpner opp igjen. Vi risikerer at vi mister 
mye barnehage-timer pga det bassenget. Prøver å få tilgang 
til 2 baner – på grunna – i Hundvågshallen – i skoletiden. 
Ikke fått svar fra kommunen enda.  
 
Aksjon: Åge og Monica følger opp mot Stavanger Kommune 
ifht basseng-tildeling.  

 

4-8. 23 Orientering ved sportssjef 

• Statusrapport 
Stavanger Svømmeklubb ble igjen kåret til Norges Beste 
Svømmeklubb for 2022/2023! 
 
Bra foreldremøte. Gode tilbakemeldinger. Mangler noen få 
foreldre-kontakter. Mangler kontakter på Rekrutt 3 jenter 
og Junior Ung Gutter.  
Samling på Moi med 50 svømmere. Veldig bra tur. 
Rekrutt stevne i Austrått hallen – det gikk også bra.  
4 svømmere (+1 som valgte å bli hjemme) på 
regionsamling, og 1 på landslagssamling i Calella.  
Også mange utøvere på Arabersvøm. 
 
Høstleir i Hjørring og Brønderslev på planen.  
 
Kommende helg er det SSK Kvalikken.  
 
Katarzyna slutter. Generelt har vi god kontinuitet i trener 
staben. Vi må absolutt forvente at noen ønsker noe nytt. Vi 
har store forhåpninger om å finne en erstatter. 
 
Kommet godt i gang med sesongen. Betydelig bedre trøkk 
på treningene nå enn ved oppstart.  
 
Elite Mentor programmet er nå startet opp i igjen. En 
utøver vil få tilbud om å trene 1 gang pr uke med Elite 1 
over en periode på 5 uker til å begynne med. 
 
Terminlisten er nå snart ferdig. Tenerife ble diskutert litt. 
Egenandelen ser ut til å bli på ca 20.000,- pr person. Dette 
skyldes svak krone, inflasjon – samt at det er OL sesong og 
derfor mye interesse i å bestille plass der! 
 
Viktig å gå ut tidlig med informasjon og også sørge for at 
det blir muligheter for å jobbe ulike dugnader som kan ta 
ned egenandelen for denne leiren direkte.  
Også bra med dugnader der ungdommen selv kan delta. 
 
Terminlisten forventet ferdig til neste styremøte. 

Finn Alle 
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Viktig at foreldrekontaktene også bidrar med å tenke ut 
måter vi kan bruke dugnader for å få ned egenandelen. 
 
Aksjon: Ulrika skal ta kontakt med Stavanger Artist byrå 
(Eventi) for å undersøke mulige dugnader. 
 
Temakveld under planlegging. Markus Lie og Øyvor 
Gripsgård skal holde foredrag.  

 

5-8. 23 Orientering ved utvalg 

• FAU 
Godt i gang med planlegging til SSK Kvalikken.  
Fornøyde barn og foresatte etter Moi leiren, og også bra 
gjennomført Arabersvøm med overnatting der. 
Planlegging av Nordsjøstevnet. Vi skal ha ansvar for 
kiosken, medisinsk ansvarlig og klær (bæring av klær bak 
startpaller). Det betyr at SSK får betydelig mindre dugnad 
enn tidligere NSSM. Veldig bra! 
  
Foreldrefest planlegges til etter nyttår. Sannsynligvis i 
Januar.  
 
Klubbmesterskapet planlegges også for Januar. 
 

• Stevneutvalg 
Det mangler noen få vakter. Kun 5 dommere fra SSK. Vi må 
være årvåkne og passe på at ikke tilreisende klubber 
sender dommere som vi så må dekke hotell kostnader for. 
Dommere fra SSK skal ha prioritet. 
 
Ønske om at vi også prøver å lære opp en ny tidtaker sjef. 
 

• Dugnadsutvalg 
Mangler 2 tilsynsvakter frem til jul. Håper disse fylles snart! 
 

• Dommerutvalg 
 

• Sponsor- og markedsutvalg 

Styret Alle 

 

2. Diskusjons- og utviklingssaker 

Saksnummer Sak Forberedelse  

6-8. 23 Rekruttering av ny daglig leder Styret Alle 

7-8. 23 Frivillighet og dugnad i Stavanger SK 
 
Foreldremøte tok opp temaet.  

Styret Alle 
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Temaer vi kan diskutere/avtale: 

• Skal det være mulig å kjøpe seg fri fra dugnader i SSK? 
– Diskusjonen fortsetter utover høsten. 

• Hvem skal fordele hvilke grupper som skal ta ansvar for 
hvilke dugnader? Viktig at vi fortsetter å informere om 
dugnad, vakter og ikke minst forventninger.  

• Hvilken rolle skal dugnadsutvalget ha i klubben? Hvem 
skal sitte i utvalget?   

• Hvem skal være kontaktpersoner for ulike ting? Vi 
trenger ett dugnadsutvalg  -noen som kan støtte inn 
mot (erstatte) Eldbjørg 

    

 

 

 

3. Beslutningssaker 

Saksnummer Sak Forberedelse Deltakere/ko
mmentarer 

8-8. 23 Lønnsjustering ansatte 1. juli 2023 
Forslaget til justering er tatt inn i prognosen.  
Den total rammen er på 5,2%. 
 
Avstemming: Foreslått lønnsjusteringen ble vedtatt med 5 
mot 3 stemmer. 
 

 

Åge Styret/Åge 
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